

Priprave na volitve v polnem razmahu

8. januarja je bil v Kranju delovni razgovor vseh članov občinskih volilnih komisij, ki se ga je udeležila tudi predsednica okrajnega odbora SZDL Francka Strmole. Sestanek in razprava sta potekala v najkonkretnejših vprašanih v zvezi s pripravami na volitve. Uvodno razpravo pa so podali predsedniki občinskih volilnih komisij.

Na Jesenicah se je komisija že dvakrat sestala in analizirala dosedanje delo ter ugotovila nekatere slabosti in sprejela določene smernice za v bodoče. Premalo aktivnosti je bilo opaziti v delovnih kolektivih. Prav zato so nastale težave pri kmetovalcih, ki nameravajo zanje organizirati posvet. Obravnavali bodo perspektivo kmetijstva ter davčno politiko. Ker so se obrtniki počutili zapostavljeni, bodo vsem poslali ankete, ker bo imel vsak posameznik možnost napisati oziroma predložiti kandidata. Do sedaj so na Jesenicah zbrali 64 predlogov. Predsednik volilne komisije je tudi obravnaval problem slabe udeležbe volivcev na zborih volivcev. Po njegovem mnenju so k temu doprinele nekateri odborniki, ki so ljudem marsikaj obljubili, ne ozirajo se na materialne možnosti občine. Tako je pri volitvah nastala nezaupanje. Zato bo imela volilna komisija na Jesenicah polne roke dela in bo skušala poizkusiti predvolilno aktivnost.

Predsednik občinske volilne komisije Kranj je poročal, da je bilo do sedaj v občinski skupščini 23 žena, mandatsna doba pa poteče sedaj 17 ženam. Pred nekaj dnevi je občinski odbor SZDL organiziral posvet s predsedniki KO SZDL kjer so ugotovili, da ljudje z novim načinom evidentiranja niso dovolj seznanjeni in se težko prilagodijo. Do sedaj so dobili 90 predlogov od tega za republiško skupščino 14, samo 16 predlogov pa za žene. Zato je predsedstvo konference žena o tem razpravljalo in poslalo priporočilo naj bi podali več predlogov za kandidature žene. Zanimiva pa je ugotovitev, da do sedaj od posameznikov ni še nihče poslal predloga. Sklucali nameravajo sestanek s predsedniki sindikalnih podružnic, kjer se bodo podrobneje pogovorili o predvolilni aktivnosti. Glede ankete pa v Kranju menijo, da to ni najboljša oblika, saj ž anketo občan ne more nakazati določenih problemov.

Volilna komisija v Tržiču je naredila program dela in do sedaj sprejela 69 predlogov. Na sestankih s predsedniki KO SZDL so obravnavali vprašanje kreditiranja in ugotovili, da ljudje dvomijo o novih demokratičnih volitvah. Dosedanji predlogi vključujejo predvsem aktivne politične delavce, člane delavskih svetov in odbornike, ki so se do sedaj zavzemali za probleme svoje volilne enote. Občinska volilna komisija v Tržiču je tudi ugotovila, da je sodelovanje s sindikalnimi organizacijami uspešno, saj so člani volilnih komisij do sedaj obiskali vse delovne organizacije v občini. Občinsko politično vodstvo in občinska skupščina pa je ob evidentiranju kandidatov ugotovila predloge naj bi nekatero razbremenili številnih funkcij. V Tržiču bodo za agencijo predvolilne aktivnosti uporabljali lokalno radijsko postajo in tovarniška glasila.

Delovna je bila občinska volilna komisija v Skofji Loki. Povezala se je z ostalimi organizacijami in delovala v smislu tolmachenja evidentiranja kandidatov. Ugotovila je, da zbor delovnih skupnosti ni bil najbolj uspešen v mandatsni dobi. V Skofji Loki menijo, da občni zbori sindikalnih podružnic ne bodo najbolj uspešno rešili vprašanje evidentiranja, temveč naj bi se le-to osredotočilo na konferencah krajevnih organizacij SZDL in na drugih sestankih. Do sedaj so sprejeli 46 predlogov.

V Radovljici so s pripravami začeli že zgodaj. Najbolj so sklicali konference KO SZDL, na katerih so tolmachi naloge bodoče občinske skupščine. Tako so volivcem pojasnili odgovornost bodočih odbornikov. Takoj za tem pa so razposlali 15.000 anketnih pol, kjer so dobili zanimive podatke. Za zbor delovnih skupnosti so tako sprejeli 41 predlogov, za splošni zbor pa 27. Predvsem pa je zanimivo, da je med kandidati kar lepo število žena.

Delovni razgovor je bil vsenakor zanimiv in uspešen. To pa je jamstvo nadaljnega delovanja in povečanja predvolilne aktivnosti na Gorenjskem.

DRAGO KASTELIC

Izdatki za zdravstvo se bodo povečali

Predvideno je, da naj bi v letošnjem letu za zdravstvo zavarovanje delavcev na območju občine Kranj, Skofja Loka in Tržič porabili 2 milijardi 382 milijonov dinarjev. Finančni načrt je komunalni zavod za socialno zavarovanje Kranj pripravil za zasedanje skupščine, ki bo v torek, 12. januarja.

Skupni izdatki bodo za okoli 20 odstotkov višji kot so bili letošnji, kar gre predvsem na račun predvidenega zvišanja števila zavarovanih oseb za 3 odstotke, večjega obsega dela in zmogljivosti zdravstvenih zavodov in povečanih cen zdravstvenih uslug zaradi višanja osebnih dohodkov in naraščanja cen zdravstvenega materiala.

Pomembna združitev

Na eni izmed prihodnjih sej bo občinska skupščina Kranj med drugim obravnavala in sodelovala tudi o predlogu, da se Zavod za organizacijo dela v Kranju združi z Zavodom SRS za produktivnost dela v Ljubljani. Po predlogu naj bi imel nov zavod naziv »Zavod za produktivnost in organizacijo dela v Ljubljani«, ki naj bi imel svoj sedež v Ljubljani. Akt o združitvi obeh zavodov bo sprejel tudi IS skupščine SR Slovenije kot ustanovitelj zavoda SRS za produktivnost dela v Ljubljani. Ker je skupščina občine Kranj že leta 1963 prevzela v svojo pristojnost Zavod za organizacijo dela v Kranju, skupno s tem zavodom pa je prevzela tudi ustanoviteljske pravice do Višje kadrovske šole v Kranju in ker se ta zavoda sedaj nameravata združiti, bo občinska skupščina morala v zvezi s tem sprejeti nekatera ustrezna sklepa. Pobudo za združitev je dal kranjski zavod.

Največji porast izdatkov pričakujejo pri stroških zdravljenja v bolnicah. To posebno velja za skupnost Kranj, kjer bo v kratkem začela poslovati nova bolnišnica za ginekologijo in porodništvo. Zmogljivost se bo tako dvignila za prek 100 odstotkov, to je od 42 na 90 postelj, cena oskrbnega dne pa od 6700 v letu 1964 na predvidenih 10.800 dinarjev. Seveda zaradi povečanih zmogljivosti zavoda ne moremo pričakovati večjega števila porodov, pač pa bo podaljšana ležalna doba, ki je bila sedaj prekratka.

Precej se bodo dvignili tudi stroški za ambulantno zdravljenje ter izdatki za splošno in specialistično zdravljenje ter zdravljenje v dispanzerjih. Zdravniški pregledi in storitve se bodo podražili. Predračun za skupnost Kranj predvideva celo povečanje od 30 do 60 odstotkov. Ambulantna zdravstvena služba na območju skupnosti Kranj je takoj za skupnostjo Ljubljana-Center najbolj razvita v Sloveniji.

Za zdravljenje v zdraviliščih ni več potrebna odobritev zdravniške komisije, ampak bolnika lahko pošlje v zdravilišče lečeči zdravnik. Kljub temu ne pričakujemo bistveno večje število takih primerov zdravljenja, pričakovati pa je ponovno zvišanje cen.

Pri zobozdravstveni službi ima skupnost Kranj spet prvenstvo v naši republici. Zato naj bi zmogljivosti te službe povečali le v Tržiču.

Za zboljšanje zdravstvenega stanja zavarovanih oseb bo porabljenih za polovico več kot lani ali 40 milijonov dinarjev. Sklad zdravstvenega zavarovanja namreč vedno z večjim deležem sodeluje pri neobveznih cepljenih zavarovanih oseb (gripa, BCG). Iz teh sredstev bodo plačevali tudi storitve zavoda za zdravstveno varstvo, pomoč pri okrevanju otrok, pomoč pri zdravstveni prosveti, ki jo opravlja organizacija RK itd.



Med največjimi

Zavarovalnica Kranj dosegla milijardo vplačanih premij

Tako kot skoraj vsi kolektivni delovni skupnosti je tudi kolektiv zavarovalnica v prijetnem razpoloženju proslavil zaključek staroga in začetek novega leta. Pravi, da je na dobro voljo v veliki meri vplivala tudi zavest, da jim je kljub številnim težavam (predvsem zaradi neplačevanja dolžnih premij tako v družbenem kot tudi v zasebnem sektorju) uspelo izpolniti dokaj visoko zastavljeno nalogo. Zavarovalnica je namreč dosegla predvideno milijardo vplačanih premij in se tako med 14 slovenskimi zavarovalnicami v naši republici uvrstila na peto mesto. Lani se je najbolj povišalo število zavarovanj avtomobilov in

premičnin in nepremičnin proti požaru.

Leta 1963 je bilo premij za okoli 800 milijonov dinarjev, v letu 1965 pa se bodo prizadevali, da bi dosegli 1 milijardo in 200 milijonov dinarjev. Pomembno je, da lani niso povečevali število notranjih uslužbencev, povišanje pa so dosegli kljub nespremenjenim premijam. Na povišanje v letošnjem letu pa bo brez dvoma vplivala tudi sprememba (v glavnem povišanje) premij.

Selška dolina praznuje

Prebivalci Selške doline te dni praznujejo obletnico hudih bojov med Cankarjevim bataljonom in okupatorjem. Do sedaj je bilo že več spornih in kulturnih prireditelj, danes pa bo ob 10. uri komemoracija pri spomeniku padlih borcev v Železnikih, nato pa slavnostna seja krajevne skupnosti Železniki. Ob 11. uri bo smučarsko tekmovalje, ob 17. uri pa nočni slalom. V nedeljo bo razen športnih prireditev ob 10. uri v Dražgošah komemoracija pri spomeniku in na pokopališču. Ob 15. uri bodo v Dražgošah uprizorili dramo, ki jo bodo izvedli člani DPD iz Skofje Loke. D. K.

Jubilej prvega delavskega sveta

Kranj, 8. januarja — Danes dopoldne je bila v Kranju slavnostna seja delavskega sveta tovarne gumijevih izdelkov »Sava« Kranj. Slavnost je bila v počastitev petnajstletnice izvolitve prvega samoupravnega organa v podjetju. Delavski svet, ki so ga izvolili 7. januarja 1950 pa je bil hkrati tudi prvi v naši republici in drugi v državi.

Slavnostne se je so se poleg članov sedanega delavskega sveta in drugih samoupravnih organov in družbeno političnih organizacij podjetja udeležili tudi člani prvega delavskega sveta in številni gostje.

V imenu skupščine občine Kranj je predstavnik kolektiva pozdravil in jim zaželel še večje uspehe ob postabljanju samoupravljanja predsednik Martin Košir. Predstavnik tovarne TAM Matibor, BOROVO, TIGAR Pirot, REKORD Rakovica, RIS Zagreb, Iskre Kranj in drugih pa so ob čestitkah izrazili tudi zadovoljstvo nad uspešnim sodelovanjem s »Savo« . Predstavnik TAM in Borovo so delavskemu svetu izročili lepi darili.

Nadaljevanje na 2. strani 1

„Odeja“ Šk. Loka prehaja na 42-urni teden

Na prihodnji seji obč. skupščine Skofja Loka bo med drugim tudi predlog komisije za skrajšani delovni čas pri občinski skupščini Skofji Loki, da bi industrijska odej in tapetništva Odeja iz Skofje Loke prešla na 42-urni teden.

Iz elaborata, ki ga je tovarna predložila komisiji za skrajšani delovni čas, je razvidno, da so rezultati Odeje v primerjavi s rodno industrijo v Jugoslaviji daleč največji. V letu 1963 je znašal neto produkt v Odeji 1.911.000 dinarjev na zaposlenega, v sorodni industriji pa 1.135.000 din, tako da je višina v Odeji za 68 odstotkov večja. Delež osebnih dohodkov je v Odeji znašal 65 odstotkov, v sorodni skupini pa kar 78 odstotkov.

Izplačani neto osebni dohodki na zaposlenega so v Odeji l. 1963 znašali 413.000 din, v sorodnih industrijskih podjetjih pa le 301 tisoč dinarjev.

Zmanjšanje delovnega časa za 15,4 odstotka pri uvedbi 42-urnega tedna bo Odeja dosegla z naslednjimi ukrepi:

Zičnica na Voglu, ki je do sedaj v obe smeri prevožila že blizu 90.000 ljudi, bo veliko pripomogla k bogatejši zimski turistični sezoni v Bohinju
Foto: Frane Perdan

Uvedena bo tretja izmena, s čimer bo podjetje lahko zaposlilo tudi 23 odstotkov dodatne delovne sile. Povečanje se v prvi vrsti nanaša na delavce za tretjo izmeno in na novo zaposlene mehanike, ki bodo zmanjšali zastoj na strojih za približno 40 odstotkov.

Tretja izmena bo z večjo produktivnostjo povzročila večje angažiranje sredstev. V letu 1963 je bilo ustvarjeno na 1000 din angažiranih sredstev 5518 din celotnega dohodka, v letu 1965 pa podjetje predvideva, da bo ustvarilo 7011 din celotnega dohodka.

Fizični obseg proizvodnje — merjen v kv. metrih — je v letu 1963 znašal 6009 kv. metrov, za leto 1965 pa predvidevajo 9984 kv. metrov. Na enega delavca predstavlja to povečanje proizvodnje za 26 odstotkov. Del tega povečanja bo podjetje doseglo z znižanjem normativov, drugi del pa z vsakoletnimi ukrepi za povečanje produktivnosti.

Glede takšnih ukrepov se bo celotni dohodek dvignil s 769 milijonov v letu 1963 na eno milijardo v letu 1965.

Razporeditev delovnika v proizvodnih obratih bo 6 krat 7 ur tedensko v treh izmenah tako, da bo delala tretja izmena od 19. do 2. ure in bo trajalo nočno delo le 4 ure. V delovni enoti »uprava« pa bodo uvedli prosto soboto z dežurno službo. — Z. P.

BELEŽKA

Kako naj pokažem svoje veselje

Letošnje silvestrovanje sem želel preživeti v znanem gorenjskem turističnem kraju in pričakoval, da bo vsakdo, ki bo silvestroval v tem kraju, prišel z namenom, da bi kar najbolje pričel novo leto.

Dokaj pa je človek presenečen, ko ugotovi, da je zašel med ljudi, ki jim ni za kulturno obnašanje, zdravo veselje in tovariško pričakovanje novega leta.

Niti polnoč ni minila, že so nekateri pričeli trgati zelo okusno dekoracijo, ko pa je minila polnoč, se je ponekot celo omizje zagnalo v dekoracijo, trgalo, teptalo, skakalo po mizah in počelo vse prej kot tiho, kar znašuje ime sproščeno veselje in dobra volja.

Neko omizje skoraj stotih gostov z nekoga jugoslovanskega mesta je v nekaj minutah povsem oplenilo velik del dvorane, kamor je bilo vloženo nešteto ur vestnega in potrpežljivega dela. Posamezni udeleženci so odhajali s polnimi rokami raznobarnih zvezd, smežnk in vseh mogočih drugih okraskov, kot da bi jih nekdo pripravil samo zanje in ne tudi za tiste, ki so prišli s povsem drugačnim namenom.

Poleg godbe, ki je neumorno igrala za ples, pa sem videl nekoga, ki je sicer, niti ne poveč prikrito, odvijal okrašene žarnice z novoletne jelke in jih spravil v svoj žep.

Resnično menim, da takšno in podobno početje ne more biti znak veselja novoletne sproščenosti in dobre volje, temveč je vse podobno nekulturnosti, nezogojenosti ter v celoti pomanjkanju takta in občutka odnosa do okolja in sojudi.

Menim sicer, da je to bolj edinstven kot splošni primer s silvestrovanja, v vsakem primeru pa je vreden vse graje in obsodbe. — Z. P.

Ponedeljka in torkova tribuna v januarju

Ponedeljka tribuna v Radovljici in torkova na Bledu sta že ustaljeni obliki izobraževalne dejavnosti delavske univerze v Radovljici. Program teh srečanj z občinstvom za mesec januar je zanimiv zlasti za obiskovalce, ki želijo spoznavati tuje dežele, njihove posebnosti in način življenja. Navedimo nekaj takih večerov, na katerih bodo udeleženci raznih ekspedicijskih ali obiskovalnih potovanj svoje vtise. Janez Teran bo pripovedoval o svojih doživetjih s poti po Indoneziji in Kitajski. Branko Perko bo govoril občinstvu na Bledu ter v Radovljici o potovanju po Indiji, dr. Ivo Valič pa bo spregovoril v obeh krajih o nedavni turneji alpinistične odprave v Bolivijske Ande. Predavatelj Jože Kregar bo v svojem izjavljanju prikazal znamenitosti Dunaja s temo Dunaj in njegovo cvetje.

Vreme

Vreme za danes in naslednje dni
Danes pooblačitev in pozneje od zahoda manjša padavine, deloma dež, deloma sneg. Mrzbo bo popustil, nevarnost poledice. Najnižje močne temperature od -3 do -8 stopinj, dneve pa 1 do +3 stopinje Celzija.

Izglejni vremena za naslednje dni

V nedeljo še nestalno, nato ponovno suho vreme, v nižinah zamgljeno.

Zima je prinesla veselja najmlajšim

Zima je prinesla veselja najmlajšim



Deset dni pred drugo zaprisego ameriškega predsednika Johnsona lahko pomirjeno in brez pretiranih skrbi razlagamo njegovo zadnjo poslanico o stanju ameriške unije. Razen nekaterih čudnih točk glede nadaljevanja ameriškega vmešavanja v vojno v Južnem Vietnamu, daje zadnja poslanica obilico upanja, da se vzvodi ameriške politike pod vodstvom Johnsona ne bodo skrivili. Ameriški predsednik, ki bo čez nekaj dni drugič prisegel na ameriško ustavo brez običajnega črnega cilindra, kot je bilo do sedaj v navadi, obljublja v svoji mandatni dobi premišljena in razumna dejanja, ki ne bi smela poslabšati storjenega napredka v mednarodnih odnosih predvsem z vzhodnimi državami. Ta težnja je prišla povsem do izraza v zadnji poslanici ameriškega predsednika, ki je v imenu vlade povabil nove sovjetske voditelje na obisk v ZDA, da bi se s tem bolj spoznali in utrdili stike med obema ljudstvom. Na dani je, da je bila ta ponudba dana vzajemno, tako da bi tudi

Poklicni interesi mladine

Sfokovne službe za poklicno usmerjanje pri zavodu za zaposlovanje v Radovljici so izvedle med učenci, ki so lani zaključili osemletno šolsko obveznost, anketo o izbiri poklica. Anketa je imela praznopravni širši namen; z njo so hoteli dobiti nekakšen vpogled v učenceve osebnosti in v njegovo sposobnost in spretnosti. Pri izvedbi ankete so sodelovali psihologi, pedagogi in tudi učitelji, ki so anketirane učence poznali več let. Anketa je zajela 320 učencev vseh šol radovljiške občine.

Akcija je bila zasnovana zelo na široko, pri tem pa so uporabili preizkušene teste, ki so dali nekatero prav zanimivo rezultato glede na otrokove poklicne želje in možnosti, pogojene s socialnimi in poklicnimi prilikami staršev anketiranih učencev od 15. do 17. leta. Glede poklicnih želja so učenci izrazili največje nagnjenje do dela s kovinami, in sicer 17%, z blagom 12%, za delo z otroki (vzgojitelj, učitelj) se je izrazilo 10% anketirancev. Največ je bilo torej želja za poklice tehničar, mehanika, šivilje in krojača, trgovca, itd. Različni so interesi otrok, ki na nižji stopnji zaključujejo osemletno obveznost od onih, ki so jo zaključili v osmem

Odkrili bodo spominsko ploščo

Vogljje — Krajevna organizacija ZB NOV Vogljje je imela minulo soboto v gasilskem domu letno konferenco. Kljub slabemu vremenu je bila udeležba izredno velika. Na žalost pa se je verjetno zaradi slabe poti, ni mogel udeležiti zastopnik Občinskega odbora ZB NOV Kranj. Odbor je podal izbrano poročilo o delu te krajevne organizacije v preteklem letu. Na podana poročila je bila nato živahna razprava, v kateri so obravnavali aktualne probleme, ki tarejo posamezne borce. V razpravi so poudarjali, da naj imajo vsi borci enake pravice, pa naj bodo to kmetje, obrtniki, delavci ali intelektualci, ker so se pač tudi v borbi za svobodo borili vsi enako. Spomnili so se tudi, da je v teh dneh trindvajseta obletnica dneva, ko je odšlo iz Vogljev (3. januarja 1942. leta) 12 fantov in moč v partizane. Za bodoče delo so določili, da bodo za 20-letnico osvoboditve odkrili spominsko ploščo padlim borcem na gasilskem domu Prebačevo Hrustje. Po končani razpravi so soglasno izvolili dosedanjí odbor, v katerega imajo člani popolno zaupanje. Za tem so imeli preživeli borci in ostali udeleženci konferenci v gostilni pri Slavcu prijeten družabni večer. — V. A.

ameriški predsednik našel čas za obisk v Moskvi. Johnson bi bil tako prvi ameriški predsednik, ki bi obiskal Sovjetsko zvezo. Z obzve, da vrne obisk je bil resda že vezan prejšnji ameriški predsednik John Kennedy, ki pa mu je

Poslanice in povabila

smrti preprečila, da bi obljubo izpolnil. Most za nove stike voditelj ob obeh držav je z Johnsonovo in v Moskvi so ta del poslanice z poslanico tako zopet vzpostavljen odobravanjem prebrali.

Tudi na gospodarskem področju kaže, da se bodo stiki med ZDA in Sovjetsko zvezo popravili. Do napredka naj bi prišlo predvsem v vseh oblikah trgovinske izmenjave. Do sedaj so čudni zadržki preprečevali trgovino med Američem pa je prišla v Moskvo na obisk skupina 90 vplivnih ameleko in Sovjetsko zvezo. Pred me-

riških tovarnarjev, ki so ji v najboljšem moskovskem hotelu pristregli z ruskim kavjarjem in krimskim penicilijem. Pa tudi sicer je bilo vdušje na razgovorih zelo prijetno. Ameriške tovarnarje je presenetila velikost ru-

Nadaljevanje s 1. strani

ski nakupov. S predstavniki te skupine se je sestel tudi predsednik sovjetske vlade Kosigin, ki si je prizadeval, da bi odstranili stare ovire za večjo trgovinsko izmenjavo. Ameriški tovarnarji so imeli za trgovinske posle precej razvit komercialni čut. Toda njihove roke so za sedaj še vezane. Nek stari ameriški zakon namreč prepoveduje ameriški izvoz v države, ki imajo z ZDA nepravne dolgov. Tak primer je tudi s Sovjetsko zvezo. Sovjetska zveza namreč še ni odplačala vseh vojnih dolgov iz druge svetovne voj-

ne na račun ameriških dobav vojaške opreme in orožja. To je takšen pravni zadržek, zaradi katerega je nemogoče sprostiti trgovino med obema državama. Sovjetska vlada je sedaj predlagala, da bi vladi uredili sporno zadevo pušilo tudi neprijetne sledove na delo letošnje generalne skupščine OZN. Sovjetska zveza ima resne pomisleke, da bi plačevala stroške za vzdrževanje mednarodnih čet tam, kjer ne odobrava njihovega nastopa. Sporni so predvsem stroški v Kongu in še v nekaterih drugih primerih. Vendar pa vse kaže, da tudi tukaj še niso rešile zadnje besede. O tem govori stiki med predstavnikoma obeh vlad na sedežu Združenih narodov. Te dni sta sovjetski in ameriški predstavnik v OZN navezala stike zopet v Washingtonu. Za rešitev te zadeve so sicer stiki še premalo, toda tudi brez njih se rešitve ne moremo zamisliti.

Ljudje in dogodki

Na drugem področju, kar zadeva plačilo stroškov za vzdrževanje »modrih čelad« pa za sedaj v medsebojnih razgovorih še vedno niso našli rešitve. Nezpolnjevanje finančnih obveznosti do OZN je

in na novinarski konferenci pred njo je bilo razvidno, da je samoupravljanje v »Savji« neločljivo povezano z njenim razvojem in ima tako nemalo zaslug zato, da je podjetje danes skoraj v vseh pogledih med najboljšimi. Zato ga bodo tudi v prihodnje razvijali in utrjevali kot eno najbolj trdnih poti do dobrih gospodarskih uspehov.

1. jubilej prvega delavskega sveta

Ob tej priložnosti so podelili spominsko darilo tudi bivšemu direktorju te tovarne Malsu Mikšu, ki ima nemalo zaslug za uspešen začetek in razvoj delavskega upravljanja v tej gospodarski organizaciji.

Iz izjavljanih na slavnosti seji

Te dni na letališču Brnik



SREČANJA Z LJUDMI

Nepopisno čudovit in lep razgled se nam je razprostiral z vrha Vogla do bohinjske kotline pa tja do sosednjih gor. Ze ko smo se vzpenjali z žičnico, smo doživljali in občudovali naravo v teh zimskih dneh. Šele takrat smo razumeli ANDREJA SEŽUNA, nekdanjega kmetijskega delavca-agronoma, zakaj je presedlal k Transturizmu in postal šef obrata v Bohinju. Ko smo se pogovarjali o turizmu, smo opazili na njegovem obrazu živahnost in nasmeh, ki je razodeval zadovoljstvo. Poslušal nas je s posebno vnemo in na vprašanja odgovorjal premišljeno.

Z vsem srcem pri žičnici

Z vsem srcem pri žičnici



vamo povečanje prometa v gostinstvu, trgovini in drugod, ki nastane zaradi žičnice, potem nam je slika o rentabilnosti kmalu povsem jasna.

Vplivi na obisk na Voglu?
— Vreme. V septembru (polovica meseca lepo, ostalo dež) smo zabeležili na žičnici okoli 19.000 potnikov, v oktobru (mrtni mesec) 6500, v novembru 5200 in v decembru (sneg, možnost smučanja na Voglu) pa 7300 potnikov.

Kaj pričakujete v prihodnosti?
— Vsaj takšen obisk na žičnici, kot je bil do sedaj. Kaj nam bo letos zima prinesla, ker je na Voglu možnost smučanja do konca maja, pa bo mo že videli.

Vaš osnovni poklic?
— Agronom brez diplome.

Zakaj ste se odločili za nov poklic?
— Rad imam gore. Turizem pa me je že od nekaj priprivlačil, od tod moja odločitev. Bistvo mojega dela pa je ekonomika in organizacija investicijske izgradnje.

Posebno doživetje v zadnjih mesecih?
— Obisk maršala Tita, njegove soproge, Kardelja, Marinka, Mačka in njegovega spremstva 1. septembra lani. Kljub slabemu vremenu so se povzpeli z žičnico. Obiskale so nas tudi številne tuje delegacije.

Domačin?
— V Bohinju sem spriražale pred osmimi leti iz Ljubljane. Kdaj ima po vašem mnenju človek največji občutek svobode?
— Planinec se počuti povsem svobodnega v planinah. To je pravzaprav smisel vsega, kar človeka vedno znova vabi in vleče v planine.

Na Voglu je sedaj tri metre snega in hotel, ki bo predvidoma dograjen letos. Torej se realne možnosti nadaljnje ga porasta zimskega športa in turizma.

